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Dohoda o vstupu na pozemky a nahradé $kod
(dale jen ,,Dohoda*)

uzaviena v souladu s § 1746 zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik, v platném znéni

Smluvni strany:

Pardubicky kraj, se sidlem Komenského namésti 125, 532 11 Pardubice,
IC: 70 89 28 22, zastoupeny JUDr. Martinem Netolickym, Ph.D., hejtmanem

(déle jen ,,investor®)
a

Lvouénai — DafSice, a.s., se sidlem Palackého 485, 533 03 DasSice,
IC 48171387, zastoupena pani Martinou Jelinkovou — Elenkou spravni rady
¢. uctu: 8159112/0800

(dale jen ,,uzivatel” nebo ,,uZivatel pozemki‘)
a

Qhroustovické a.s., se sidlem &.p. 226, 538 63 Chroustovice,
IC 27479111, zastoupend pani Martinou Jelinkovou — ¢lenkou spravni rady

. Tato dohoda o vstupu na pozemky a nahradé Skod je uzavirand na zdkladé smlouvy o
podminkéach provedeni stavby ze dne.”. %77 uzavfené mezi investorem a uZivatelem
pozemki (dale také jen ,,SOPS®).

Investor se zavazuje, Ze obsah této dohody bude soufasti zaddvaciho fizeni na vybér
zhotovitele stavby ,,Napojeni silnice 1I/322 na D/35 MUK Dagice, &islo stavby SpKrU
8348/2015 /ORG 0001320000000  (dale jen ,,Stavba*), a Ze obsah této Dohody ucini
zavaznym nejen pro budouctho zhotovitele, ktery vzejde ze zadavaciho Fizeni, nybrz i pro
piipadné dalsi zhotovitele, ktet{ by se stali zhotoviteli Stavby na zéklad& jiného zadavaciho
fizeni nebo povéfeni investora.

. Investor prohlaSuje, Ze na zaklad€ budouci smlouvy o dilo bude Stavba ,,Napojeni silnice
11/322 na D/35 MUK Dasice, &slo stavby SpKrU 8348/2015 /ORG 0001320000000 ”
realizovana zhotovitelem v souladu se stavebnim povolenim a s dodate¢nou zménou stavby,
o kterou investor pozada, kde budou zohlednény pfipominky podané uZivatelem v odvolani
ze dne 29.3.2021 v fizeni o vydani stavebniho povoleni.

. Utzivatel prohlaSuje, Ze je opravnén uzivat zemédélské pozemky pfiléhajici z obou stran
planované Stavby, na kterych provozuje svoji zemédélskou &innost a které z hlediska
Zadosti o dotace je povinen obdélavat dle evidence zemédélské pudy, kterd je doloZena v
evidenci SZIF - Vefejném registru pidy LPIS. Mapa obdélavanych poli dle registru LPIS
je ptilohou ¢.1 této Dohody.

. UZivatel udélil investorovi souhlas vlastnika a uZivatele nemovitych véci realizovat Stavbu,
kdy umoZiiuje osobam opravnénym provadét Stavbu (zj. budoucimu zhotoviteli) p¥istup na
parcely trvalého zaboru a do€asného zaboru v rozsahu dle podepsané SOPS a za podminek
uvedenych v této Dohod€. Soufadnice doCasného zdboru byly uZivateli pfedany pred
podpisem SOPS a dle nich bude pfed zahajenim Stavby doCasny zdbor v terénu zietelné
vyty€en investorem nebo jim povéfenou osobou a to nejpozdéji do 28.9.2021. Uzivatel



6.

pozemkil bude po vyty&eni vyzvan k odsouhlaseni dofasného zdboru. Odsouhlaseni
vyty¢eného zaboru musi uzivatel pozemku potvrdit na mail
dita.svobodovakoldrova@pardubickykraj.cz do dvou dnii od zaslané vyzvy. Pokud se
urivatel k zaboru v terénu do dvou dnil nevyjadii, ma se za to, Ze snim souhlasi. Po
odsouhlaseni zaboru mé investor a dalsi osoby opravnéné provadét Stavbu (zj. budouci
zhotovitel) pravo od 1.10.2021 vstupovat na pozemky za ucelem piipravy a realizace
Stavby do predpokladaného terminu ukonéeni realizace stavby - prosinec 2023.

Investor se zavazuje zajistit, aby:

a) Stavba probihala pouze v zdboru trvalém a doasném zieteln& vytyCeném (koliky
min. 110 cm s paskou nebo siti) v plo§ném rozsahu dle této Dohody;

b) budouci zhotovitel nebo jind osoba povéfena investorem k vykonu prace na Stavbé
nevstupovala, nevjizd&la, nepfejizdéla, neparkovala, ¢i jakkoliv jinak neuZivala
okolni pozemky uZivatele. V pfipadé nutnosti vstupu na okolni pozemky, tzn.
roz§ifeni do¢asného zaboru, musi byt uzivatel s dostate¢nym piedstihem
kontaktovan (investorem, pfipadn& osobou opravnénou provadét Stavbu (zj.
budouci zhotovitel)) pro sjednani podminek nového do¢asného zaboru. V pfipadé
poruseni této podminky, je investor povinen uhradit uZivateli kody na plodinach a
zaplatit smluvni pokutu 2.000,- K& za kazdy ptipad neopravnéného vstupu;

¢) pfi provadéni Stavby bylo postupovano v doasném zaboru pii vykopech tak, aby
nebyl poskozen melioraéni fad, investor se zavazuje, Ze v prvni fazi Stavby napoji
melioraéni ad, k jehoZ pieruseni dojde v disledku Stavby nebo jiz doslo z divodu
archeologického priizkumu pfed samotnou Stavbou. Soucasné je povinen zajistit
dostateéné odvodnéni Stavby do funk&nich vodoteéi. Odvadét destovou vodu na
prilehlé pozemky ze Stavby a zahrazovat vodoteCe v krajing, je nepfipustné;

d) byl zajistén ndvrat k piivodnimu stavu pozemkd, zejména, aby vrstvy pidy byly
navraceny v pofadi: 1. spodni vrstva, 2. ornice, tak aby nedoSlo k trvalému
znehodnoceni trodnosti zasaZzeného pozemku;

e) nedoslo ke znehodnoceni pidy &i jeji kontaminaci v do¢asném zaboru ¢i na okolnich
pozemcich uZivatele stavebnim materidlem nebo jinymi latkami plynouci v uZivani
pozemk@ Stavbou. V piipadé uloZeni stavebniho materialu na pozemcich v zéboru
je nutné provést skryvku ornice tak, aby ornice nebyla timto materialem zasaZena.
Investor ani budouci zhotovitel a dal3i osoby opravnéné provadét Stavbu nejsou
opravnéni &init na pozemcich uzivatele skladky;

f) mél uZivatel po dobu Stavby zajidtén bezproblémovy vstup na okolni pozemky dle
ptilohy &. 1 této Dohody. Stavajici obsluzné cesty k okolnim pozemkim, jeZ
obhospodatuje uZivatel, a které bude uZivat i Stavba, budou udrZovany sjizdné pro
hospodéiskou techniku po celou dobu Stavby a po jejim ukonceni zajisti investor
navrat do pivodniho stavu. Pivodni stav obsluZnych cest bude pfed zahdjenim
realizace Stavby fotograficky zdokumentovan. Kopie této fotodokumentace bude
pfedéna uZivateli. Nové obsluzné cesty k pozemkiim, dle projektové dokumentace
Stavby budou vybudovany v prvni fazi Stavby, byt s provizornim povrchem, a
Stavba je povinna vyuZivat téchto p¥istupti ke Stavbé a nikoli okolnich pozemkl
uZivatele. V piipadé nemoZnosti p¥istupu na obhospodafované pozemky uZivatele
z davodu nesjizdnosti obsluznych cest zavingnych Stavbou, je investor povinen
nahradit uZivateli ptipadnou $kodu na hospodafskych plodinach dle bodu 8. této



Dohody. Pokud dojde k poskozeni zemé&délské techniky z dtivodu neudrzovanych
obsluZznych cest Stavbou, je investor povinen nahradit vzniklou $kodu na
zemeédélské technice uZivateli, pfiCemz uzivatel musi prokazat pfimou souvislost
vzniklé Skody s nesjizdnosti obsluzné cesty.

g) vpiipad¢€, Ze v disledku Stavby dojde k omezeni pistupu na okolni pozemky
uzivatele, je investor, ptipadné osoba oprdvnéna provadét Stavbu (zj. budouci
zhotovitel) povinen o tomto spravit uZivatele na telefonnim &isle: 603213535 a
zarovefi na e-mail: 'jelinkova.martina@chroustovicka.cz', a to minimalné 2 dny pfed
omezenim pfistupu. Samotné omezeni pfistupu nesmi byt del$i neZ 2 dny, pokud se
nebude dohodnuto jinak. V pfipad&, Ze bude omezeni bez p¥edchoziho odsouhlaseni
uzivatele del$i neZz 2 dny, investor uhradi piipadné Skody na zeméd&lskych
plodinach (pozdni aplikace postiikil), které vzniknou v disledku omezeni pfistupu
uZivatele a to dle bodu 9. této dohody.

h) byl uZivatel informovan o ukonéeni Stavby, tzn. opusténi do¢asného zaboru tak, aby
mohl provést prohlidku pozemki a pfipadné zji§téni vad. Investor, pfipadné osoba
opravnéna provadét Stavbu (tj. budouci zhotovitel) provede odstranéni opravnéné
vytknuté vady na dotlenych pozemcich, jeZ vznikly realizaci Stavby. Pokud bude
investor, pfipadn€ osoba opravnéna provadét Stavbu (zj. budouci zhotovitel),
odmitat uvést pozemky do pivodniho stavu, je uZivatel opravnén tyto vady nechat
odstranit na své naklady a piefakturovat je investorovi se smluvni pokutou
5.000,- K¢& za kazdy zasaZeny pozemek, byt’ jen z asti. O piedani dogasného zaboru
zpét uZivateli bude vytvofen piedavaci protokol se specifikaci stavu pfedavaného
zaboru.

7. V pfipadé poruSeni podminek této Dohody v bod& 6. pism. c), d), €) je investor povinen
odstranit vzniklou $kodu a zaplatit smluvni pokutu uZivateli 5.000,- K& za kazdy zasaZeny
pozemek, byt’ jen z €asti. V pfipadé neodstranéni vzniklé $kody investorem, piip. budoucim
zhotovitelem, ma pravo uZivatel postupovat pfi odstranéni $kod na pozemcich dle bodu 6.
pism. h) této Dohody.

8. V ptipadg€, Ze investor poru$§i podminky této Dohody a uzivateli vznikne $koda na
zemé&d€lskych plodinéch, je investor povinen v kazdém hospodéiském roce nahradit $kodu,
ktera v daném roce vznikla nebo trva, kdy podkladem pro stanoveni nahrady je znalecky
posudek €. 64/03/2020 vyhotoveny znalcem Ing. Sedlakem dne 9. 4. 2020, kde je stanovena
nahrada trzby dle zemédé&lskych plodin:

— v pfipadé p&stovéani fepky ozimé ve vysi 3,02 K&/m? (tzn. 30.241 K&/ha),
pdenice ozimé ve vysi 2,75 K&/m? (tzn. 27.516,- K&/ha), jeémene jarniho ve
vysi 2,41 K&/m? (tzn. 24.137 K&/ha).

Pokud se misto Skody na plodinach bude shodovat s mistem pfedchozi $kody ve stejném
hospodafském roce, uhradi investor $kodu i opakovang a to pouze za predpokladu, Ze
uzivatel prokaze, Ze misto §kody bylo pfeseto novou hospodéiskou plodinou.

9. Ke kazdé vzniklé Skod€ uZivatel vytvofi zapis a spolu s pofizenymi fotografiemi zasle
investorovi na e-mail, ktery bude uZivateli sdélen nejpozdg&ji p¥i zahdjeni stavby. Investor
je povinen se do 7 dnti ke $kodg vyjadftit. Pokud se nevyjadii, ma se za to, Ze $kodu uznava.
Nahrada $kod dle této dohody je splatna ve 1hité 30 dni.



10. Pokud investor, ptipadn& osoba opravnéna provadét Stavbu (zj. budouci zhotovitel) bude
jednat v hrubém rozporu s touto smlouvou - tzn. opakované bude poskozovat pozemky
uzivatele, s uhradou $kod bude v prodleni déle nez 90 dni, je uzivatel opravnén od této
smlouvy odstoupit.

11. Pokud by budouci zhotovitel &i jind osoba opravnénd provadét Stavbu, jednala v hrubém
rozporu s touto smlouvou, viz pfedchozi bod, je uZivatel opravnén Zadat o soucinnost
investora, a to zejména ve form& spoluprdce pfi vyméhani dodrZovani podminek
yjednanych v této smlouve.

12. Smluvni strany ujednavaji, Ze pokud Stavba zptsobi §kody na okolnich pozemcich takt€z
ptiléhajicich ke Stavbé, na nichZ hospodafi spole¢nost Chroustovicka a.s., pak se bude
v ptipadé narokil plynoucich ze zptisobené Skody a prokazovani skody postupovat obdobné
dle ujednani této smlouvy, kterd se tykaji investora a uZivatele. Smluvni strany dale
ujednavaiji, e nédhrada takové skody bude poskytnuta ve prospéch spole¢nosti Louéna —
Dasice, a.s.

13. Smluvni strany prohlasuji, Ze tato dohoda byla uzaviena za svobodné vile a bez natlaku.
Na diikaz toho ji stvrzuji svym podpisem.

14. Tato Smlouva je Smlouvou zavislou ve smyslu ustanoveni § 1727 NOZ, a to se smlouvami
mezi &astniky &.j. S/'OM/1764/17/MH a &j. S/OM/3580/19/MH (smlouvy o provedeni
stavby), kdyZ vznik (u€innost) jedné z nich, pokud by nevznikla i druhd/tfeti smlouva,
nema hospodarsky smysl, tedy nevzniknou-li vSechny, zanikd i tato Smlouva, protoze
izolované spinéni by nemélo hospodaisky vyznam. ;

! Dolozka dle § 23 zékona

€. 129/2000Sb., o krajich
schvéleno usnesenim Rady Pk
& R/548/21 ze dne 6. 9. 2021

Ptiloha & 1 — Mapa obdélavanych poli uzivatele dle registru LPIS
Priloha €. 2. — Souradnice do¢asného ziaboru

V Dasicich dne ../ (1. V Pardubicich dne'..Z...09.. 2021

investor

V Chroustovicich dne.. ‘/[ //J‘” 4

C7a spolecnost Chroustovicka a.s.
Martina Jelinkova,
lenka spravni rady
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Soutadnice obvodu stavby "Napojeni silnice 11/322 na D35 MUK Dasice

1 X=-637403.0499

2 X=-637414.0400

3 X=-637417.0870

4 X=-637419.1830

5 X=-637423.8917

6 X=-637428.6005

7 X=-637430.9029

8 X=-637435.4306

9 X=-637442.7268
10 X=-637447.4355
11 X=-637452.1443
12 X=-637456.8530
13 X=-637460.6211
14 X=-637461.5618
15 X=-637465.4415
16 X=-637466.2706
17 X=-637469.8916
18 X=-637470.9725
19 X=-637475.6736
20 X=-637476.4604
21 X=-637479.3128
22 X=-637506.1698
23 X=-637540.5110
24 X=-637547.3905
25 X=-637596.9667
26 X=-637627.5242
27 X=-637646.6837
28 X=-637656.6300
29 X=-637661.5821
30 X=-637667.0800
31 X=-637684.7370
32 X=-637752.3200
33 X=-637763.0708
34 X=-637766.2700
35 X=-637778.9500
36 X=-637789.8400
37 X=-637819.6800
38 X=-637840.7800
39 X=-637857.3400
40 X=-637858.7480
41 X=-637860.1420
42 X=-637861.5150
43 X=-637862.8600
44 X=-637864.1710
45 X=-637865.4400
46 X=-637866.6620
47 X=-637867.8300

Y=-1063796.8987
Y=-1063797.2900
Y=-1063806.0091
Y=-1063806.7576
Y=-1063808.4391
Y=-1063810.1207
¥=-1063810.9429
Y=-1063812.5598
Y=-1063815.1653
Y=-1063816.8469
Y=-1063818.5284
¥=-1063820.2099
Y=-1063821.5556
Y=-1063821.8915
Y=-1063823.2770
Y=-1063823.5730
Y=-1063824.8661
Y=-1063825.2507
Y=-1063826.8909
Y=-1063827.1603
Y=-1063828.1209
Y=-1063836.3966
Y=-1063844.3509
Y=-1063845.6669
Y=-1063853.9787
Y=-1063855.6592
Y=-1063858.2294
Y=-1063859.2500
Y=-1063859.7123
Y=-1063860.2100
Y¥=-1063861.7051
Y=-1063865.1300
Y=-1063864.7941
Y=-1063864.6200
Y=-1063863.9300
Y=-1063863.0100
Y=-1063859.6900
Y=-1063858.4500
¥=-1063857.5700
¥=-1063857.4180
Y=-1063857.1680
Y=-1063856.8200
Y=-1063856.3760
Y=-1063855.8390
Y=-1063855.2100
Y=-1063854.4930
Y=-1063853.6920

297 X=-637324.2299
298 X=-637322.5230
299 X=-637317.9340
300 X=-637313.3512
301 X=-637304.5750
302 X=-637299.6996
303 X=-637297.2038
304 X=-637295.1675
305 X=-637294.0746
306 X=-637403.0499
307 X=-637386.2845
308 X=-637381.1569
309 X=-637376.7351
310 X=-637341.0497
311 X=-637331.5877
312 X=-637327.2464
313 X=-637322.9187
314 X=-637321.9078
315 X=-637318.7018
316 X=-637316.3604
317 X=-637314.4512
318 X=-637311.9145
319 X=-637310.2144
320 X=-637305.9030
321 X=-637301.4813
322 X=-637297.1426
323 X=-637294.8138
324 X=-637292.7869
325 X=-637288.1820
326 X=-637283.7230
327 X=-637279.4054
328 X=-637275.2522
329 X=-637271.0706
330 X=-637271.0138
331 X=-637270.7444
332 X=-637269.2794
333 X=-637267.3024
334 X=-637266.9213
335 X=-637262.2647
336 X=-637250.4704
337 X=-637230.4517
338 X=-637218.7673
339 X=-637199.7912
340 X=-637188.8671
341 X=-637174.6108
342 X=-637165.4945
343 X=-637199.0833

Y=-1063817.7492
Y=-1063816.9222
Y=-1063814.6779
Y=-1063812.4060
Y=-1063807.9700
Y=-1063805.4495
Y=-1063804.1558
Y=-1063803.0932
Y=-1063802.5199
Y=-1063796.8987
Y=-1063796.5909
Y=-1063794.9047
Y=-1063792.9757
Y=-1063776.9173
Y=-1063775.2698
Y=-1063773.0201
Y=-1063770.7451
Y=-1063770.2098
Y=-1063768.4265
Y=-1063767.1075
Y=-1063766.0248
Y=-1063764.5754
Y=-1063763.5974
Y=-1063761.0918
Y=-1063758.7722
Y=-1063756.5037
Y=-1063755.2695
Y=-1063754.1381
Y=-1063752.0063
Y=-1063749.9684
Y=-1063747.9363
Y=-1063745.6759
Y=-1063743.2621
Y=-1063743.2288
Y=-1063743.0710
Y=-1063742.2082
Y=-1063741.0335
Y=-1063740.8053
Y=-1063737.9756
¥=-1063730.5776
Y¥=-1063716.9796
Y¥=-1063708.3925
Y=-1063693.4365
Y=-1063683.9809
Y=-1063670.8802
Y=-1063662.1797
Y=-1063625.8579



48 X=-637868.9380
49 X=-637869.9820
50 X=-637870.9550
51 X=-637871.8540
52 X=-637872.4240
53 X=-637873.1860
54 X=-637873.8620
55 X=-637874.4480
56 X=-637874.9420
57 X=-637875.3410
58 X=-637875.6430
59 X=-637875.8470
60 X=-637875.9510
61 X=-637875.9560
62 X=-637875.8600
63 X=-637875.3300
64 X=-637870.8900
65 X=-637868.8900
66 X=-637869.0782
67 X=-637870.1399
68 X=-637879.7389
69 X=-637884.2836
70 X=-637886.2556
71 X=-637885.6505
72 X=-637883.3157
73 X=-637882.0952
74 X=-637880.8532
75 X=-637879.6668
76 X=-637879.5980
77 X=-637879.5630
78 X=-637880.6921
79 X=-637896.6959
80 X=-637901.0766
81 X=-637903.0362
82 X=-637905.7114
83 X=-638027.6700
84 X=-638107.0400
85 X=-638137.1800
86 X=-638159.0660
87 X=-638161.4570
88 X=-638216.0026
89 X=-638251.3710
90 X=-638252.3585
91 X=-638264.6798
92 X=-638275.8176
93 X=-638280.5094
94 X=-638303.0065
95 X=-638306.0014
96 X=-638292.0300
97 X=-638266.7575

Y=-1063852.8100
Y=-1063851.8520
Y=-1063850.8230
Y=-1063849.7280
Y=-1063848.9420
Y=-1063847.7480
Y=-1063846.5030
Y=-1063845.2140
Y=-1063843.8870
Y=-1063842.5280
Y=-1063841.1440
Y=-1063839.7420
Y=-1063838.3300
Y=-1063836.9130
Y=-1063835.5000
¥=-1063830.6300
¥=-1063811.2100
Y=-1063801.6800
¥=-1063800.4834
¥=-1063798.1461
Y=-1063788.9063
Y=-1063787.0937
Y=-1063784.9303
Y=-1063782.2866
Y=-1063772.6946
Y=-1063767.8831
Y=-1063763.0632
Y=-1063758.4960
Y=-1063758.2315
¥=-1063758.0970
Y=-1063757.7988
Y=-1063753.5742
¥=-1063770.0816
Y=-1063769.5374
Y=-1063780.3233
Y=-1063743.3700
Y=-1063713.9500
Y=-1063702.9200
Y=-1063772.1634
Y=-1063771.2827
¥=-1063751.1901
Y=-1063738.1617
Y=-1063737.7979
Y=-1063733.2593
Y=-1063729.1565
Y=-1063727.4282
Y=-1063719.1411
Y=-1063718.0379
Y=-1063667.1700
Y=-1063581.0807

344 X=-637221.4213
345 X=-637255.0407
346 X=-637252.2024
347 X=-637218.8833
348 X=-637196.5836
349 X=-637161.8784
350 X=-637150.2184
351 X=-637142.6009
352 X=-637126.3071
353 X=-637110.4212
354 X=-637099.6896
355 X=-637098.3932
356 X=-637090.0066
357 X=-637063.2461
358 X=-637055.6795
359 X=-637043.7422
360 X=-637034.8378
361 X=-637026.6704
362 X=-637009.8479
363 X=-637006.9855
364 X=-637005.3074
365 X=-636997.2567
366 X=-636988.1470
367 X=-636987.2540
368 X=-636979.0218
369 X=-636971.7345
370 X=-636962.4395
371 X=-636960.9799
372 X=-636955.3192
373 X=-636950.8749
374 X=-636943.3443
375 X=-636952.1345
376 X=-636958.0835
377 X=-636960.8232
378 X=-636961.4142
379 X=-636959.6941
380 X=-636958.1100
381 X=-636958.1100
382 X=-636959.2286
383 X=-636955.5519
384 X=-636953.5373
385 X=-636931.0817
386 X=-636917.4910
387 X=-636912.6256
388 X=-636925.3823
389 X=-636924.5582
390 X=-636924.2965
391 X=-636924.0108
392 X=-636927.4600
393 X=-636998.4600

Y=-1063601.7025
Y=-1063565.3476
Y=-1063561.0525
Y=-1063597.0826
Y=-1063621.1967
Y=-1063658.7257
Y=-1063647.0556
Y=-1063641.0314
Y=-1063623.7988
¥=-1063605.3763
Y=-1063591.8747
Y=-1063590.2397
Y=-1063578.6115
Y=-1063538.3610
Y¥=-1063526.1074
Y=-1063505.2096
Y=-1063488.2058
Y=-1063470.8179
Y=-1063431.0111
Y=-1063421.9695
Y=-1063399.5578
Y=-1063384.9270
Y=-1063358.1259
Y=-1063354.1774
Y=-1063322.0268
Y=-1063288.7205
Y=-1063240.7312
Y=-1063232.5535
Y=-1063203.0800
Y=-1063178.5214
Y=-1063134.2350
Y=-1063127.5909
Y=-1063118.6429
Y=-1063112.3227
Y=-1063108.2940
Y=-1063088.6749
Y=-1063084.8900
Y=-1063084.8900
Y=-1063084.1102
Y¥=-1063077.8528
Y=-1063074.4241
Y=-1063088.9927
Y=-1063097.8100
Y=-1063069.8078
Y=-1063060.7967
Y=-1063056.7197
¥=-1063055.4100
Y=-1063053.0956
Y=-1063050.6100
Y=-1063005.1000



98 X=-638279.9526

99 X=-638305.2600
100 X=-638316.6744
101 X=-638325.0819
102 X=-638325.9553
103 X=-638326.1197
104 X=-638327.6752
105 X=-638332.1192
106 X=-638336.8110
107 X=-638341.5028
108 X=-638346.1946
109 X=-638350.8864
110 X=-638351.8861
111 X=-638355.5782
112 X=-638356.3984
113 X=-638355.1666
114 X=-638381.4604
115 X=-638382.6081
116 X=-638383.7291
117 X=-638388.4209
118 X=-638393.1127
119 X=-638397.8045
120 X=-638457.1891
121 X=-638454.7772
122 X=-638532.6778
123 X=-638522.7914
124 X=-638526.3922
125 X=-638546.3589
126 X=-638548.0450
127 X=-638532.6649
128 X=-638510.9809
129 X=-638520.7273
130 X=-638524.2247
131 X=-638540.4841
132 X=-638550.1535
133 X=-638559.7024
134 X=-638561.7395
135 X=-638572.0877
136 X=-638574.9027
137 X=-638584.2123
138 X=-638654.5739
139 X=-638750.0515
140 X=-638942.7201
141 X=-638948.0359
142 X=-638953.3933
143 X=-638958.7714
144 X=-638964.1565
145 X=-638969.5284
146 X=-638974.8635
147 X=-638979.2999

Y=-1063577.2092
Y=-1063666.7400
Y=-1063706.0910
Y=-1063703.0141
Y=-1063705.8921
Y=-1063705.8315
Y=-1063710.0541
Y=-1063708.4171
Y=-1063706.6888
Y=-1063704.9605
Y=-1063703.2322
Y=-1063701.5040
Y=-1063701.1357
Y=-1063699.7757
Y=-1063699.4736
Y=-1063695.1105
Y=-1063685.4244
Y=-1063689.8189
Y=-1063689.4060
Y=-1063687.6777
Y=-1063685.9494
Y¥=-1063684.2211
Y=-1063662.3460
Y=-1063655.8962
Y=-1063626.7654
Y¥=-1063580.8465
Y=-1063574.9748
Y=-1063569.6443
Y=-1063556.4971
Y=-1063507.9698
Y=-1063485.7680
Y=-1063472.2687
Y=-1063467.4246
Y=-1063479.7478
Y=-1063486.8242
Y=-1063493.4557
Y=-1063493.2799
¥=-1063495.2168
Y=-1063495.7530
Y¥=-1063503.9151
Y=-1063529.5530
Y=-1063544.7288
Y=-1063504.0901
¥=-1063503.2841
Y=-1063502.7926
Y=-1063502.5742
Y=-1063502.6636
Y=-1063503.0551
Y=-1063503.7531
Y=-1063504.5477

394 X=-637002.5935
395 X=-637007.2400
396 X=-637009.5500
397 X=-637010.3000
398 X=-637019.1700
399 X=-637020.2700
400 X=-637021.5700
401 X=-637029.1500
402 X=-637029.5700
403 X=-636998.0700
404 X=-636988.9400
405 X=-636986.5700
406 X=-636977.6500
407 X=-636955.8600
408 X=-636955.7400
409 X=-636953.1200
410 X=-636551.2208
411 X=-636940.1205
412 X=-636937.5037
413 X=-636914.8612
414 X=-636888.9915
415 X=-636900.5000
416 X=-636906.0500
417 X=-636910.4181
418 X=-636903.2172
419 X=-636898.5000
420 X=-636887.1568
421 X=-636876.3851
422 X=-636869.6766
423 X=-636866.6207
424 X=-636862.4214
425 X=-636858.0654
426 X=-636853.5517
427 X=-636848.8926
428 X=-636844.0484
429 X=-636837.4147
430 X=-636834.3097
431 X=-636825.3595
432 X=-636821.1068
433 X=-636816.9580
434 X=-636809.0461
435 X=-636801.6875
436 X=-636794.8903
437 X=-636791.2301
438 X=-636788.5287
439 X=-636781.2408
440 X=-636773.3473
441 X=-636760.4978
442 X=-636773.9104
443 X=-636766.3195

Y=-1063000.6370
Y¥=-1062995.6200
Y=-1062994.2800
Y=-1062993.8400
Y=-1062588.6800
Y=-1062988.0400
Y=-1062987.2900
Y=-1062580.4000
Y=-1062976.9500
Y=-1062960.3000
Y=-1062953.4200
Y=-1062951.6100
Y=-1062944.8100
Y=-1062927.0100
Y=-1062926.8900
Y¥=-1062924.1300
¥=-1062919.1086
Y=-1062896.8066
Y=-1062892.0951
Y=-1062858.0452
Y=-1062811.8029
¥=-1062805.1300
¥=-1062801.9100
Y=-1062799.3183
Y=-1062787.0292
Y=-1062788.8700
Y=-1062792.2639
Y=-1062795.0201
Y=-1062788.7239
Y=-1062786.0140
Y=-1062782.7459
Y=-1062779.6925
Y=-1062776.8742
Y=-1062774.2873
¥=-1062772.0643
Y=-1062769.4761
Y=-1062768.3769
Y=-1062764.9477
Y=-1062762.9376
Y=-1062760.7045
Y=-1062755.5857
Y=-1062749.6743
Y=-1062743.1100
Y=-1062739.0135
Y=-1062735.8174
Y¥=-1062726.2971
Y=-1062732.6406
Y=-1062742.9672
Y=-1062757.9783
Y=-1062764.7608



148 X=-638984.5225
149 X=-638989.1262
150 X=-638993.7696
151 X=-638996.7819
152 X=-638998.4262
153 X=-639003.0733
154 X=-639021.8909
155 X=-639024.8685
156 X=-638976.7298
157 X=-638976.8447
158 X=-638960.6421
159 X=-638936.7606
160 X=-638936.4300
161 X=-638906.3100
162 X=-638906.6202
163 X=-638875.8854
164 X=-638874.4481
165 X=-638874.5566
166 X=-638873.9415
167 X=-638872.6799
168 X=-638870.8683
169 X=-638868.5533
170 X=-638865.8285
171 X=-638863.3214
172 X=-638862.1157
173 X=-638861.3156
174 X=-638859.6955
175 X=-638856.7759
176 X=-638854.0193
177 X=-638851.8626
178 X=-638848.9783
179 X=-638844.0288
180 X=-638840.2036
181 X=-638838.9292
182 X=-638809.5265
183 X=-638805.8006
184 X=-638804.7983
185 X=-638801.3537
186 X=-638796.8083
187 X=-638792.1829
188 X=-638787.4741
189 X=-638758.9075
190 X=-638754.9451
191 X=-638749.4755
192 X=-638744.8171
193 X=-638742.4140
194 X=-638740.1992
195 X=-638739.8719
196 X=-638742.4772
197 X=-638732.9261

Y=-1063505.4839
Y=-1063506.2638
Y=-1063506.8555
Y=-1063507.0950
Y¥=-1063507.1777
Y=-1063507.0560
Y=-1063503.4551
Y=-1063516.6873
Y=-1063527.7456
¥=-1063528.3348
¥=-1063533.0829
¥=-1063538.5680
Y=-1063537.6100
Y=-1063544.5300
Y=-1063545.4907
Y=-1063552.5499
Y=-1063559.6419
Y=-1063563.0550
Y=-1063566.4421
Y=-1063569.5954
Y=-1063572.4266
Y=-1063574.8357
Y=-1063576.7149
Y=-1063577.8345
Y=-1063578.1883
¥=-1063578.3586
¥=-1063578.6520
Y=-1063578.8665
Y=-1063578.7712
Y¥=-1063578.5933
Y=-1063578.3512
Y¥=-1063578.0883
Y=-1063578.0017
Y=-1063577.9716
Y=-1063584.7423
Y=-1063585.3624
Y=-1063585.5405
Y=-1063586.2543
Y=-1063587.3949
Y=-1063588.6926
Y=-1063590.0901
¥=-1063598.9433
Y=-1063600.1592
Y=-1063601.9531
Y=-1063603.4929
Y=-1063604.3234
Y=-1063605.1092
Y=-1063605.2236
Y=-1063622.3360
Y=-1063625.0293

444 X=-636765.5683
445 X=-636786.7226
446 X=-636797.1323
447 X=-636798.3328
448 X=-636791.5102
449 X=-636777.8977
450 X=-636771.9431
451 X=-636771.1056
452 X=-636741.2739
453 X=-636741.5550
454 X=-636746.1874
455 X=-636751.7700
456 X=-636756.8860
457 X=-636757.8951
458 X=-636758.5145
459 X=-636760.5498
460 X=-636762.6329
461 X=-636765.1059
462 X=-636767.9010
463 X=-636770.9593
464 X=-636774.2938
465 X=-636777.4985
466 X=-636780.6488
467 X=-636783.6029
468 X=-636791.4463
469 X=-636795.1600
470 X=-636800.5431
471 X=-636804.2200
472 X=-636805.9499
473 X=-636809.4900
474 X=-636813.1921
475 X=-636814.5600
476 X=-636817.0858
477 X=-636819.7869
478 X=-636822.3100
479 X=-636824.7100
480 X=-636825.9989
481 X=-636826.9786
482 X=-636830.8991
483 X=-636838.2592
484 X=-636842.4739
485 X=-636844.2553
486 X=-636849.2900
487 X=-636852.4513
488 X=-636853.8614
489 X=-636854.6813
490 X=-636856.3749
491 X=-636858.2527
492 X=-636860.1491
493 X=-636861.9741

Y=-1062765.4231
Y=-1062789.4024
Y=-1062808.2340
Y=-1062811.7789
Y=-1062824.9507
Y=-1062834.1392
¥=-1062839.3002
¥=-1062839.6950
Y=-1062853.7574
¥=-1062854.4310
Y=-1062865.5344
Y=-1062863.2900
Y=-1062865.8858
Y=-1062868.4365
Y¥=-1062870.0024
Y=-1062873.8688
Y¥=-1062876.4526
Y=-1062878.6492
Y=-1062880.4275
Y=-1062881.7464
Y=-1062882.5516
Y=-1062882.7702
Y=-1062882.5176
Y=-1062881.9140
Y=-1062879.4222
Y=-1062882.1900
Y¥=-1062880.5598
Y=-1062877.5800
¥=-1062876.3733
Y=-1062874.9795
Y=-1062875.4633
¥=-1062875.9100
Y=-1062877.8290
¥=-1062880.1413
¥=-1062883.0700
Y¥=-1062886.6600
¥=-1062889.0103
Y¥=-1062890.9764
Y¥=-1062900.0131
Y=-1062917.4060
Y¥=-1062927.4607
¥=-1062931.9898
Y=-1062945.6700
Y=-1062954.7378
Y=-1062972.5147
¥=-1062974.5535
¥=-1062979.0701
Y¥=-1062983.5751
Y=-1062988.0396
Y=-1062992.5196



198 X=-638726.5185
199 X=-638699.8069
200 X=-638650.1468
201 X=-638633.2007
202 X=-638625.5586
203 X=-638618.1924
204 X=-638619.8236
205 X=-638623.0980
206 X=-638628.0956
207 X=-638626.8800
208 X=-638642.4980
209 X=-638632.5604
210 X=-638621.9593
211 X=-638616.0668
212 X=-638616.0624
213 X=-638615.2683
214 X=-638597.7243
215 X=-638595.0580
216 X=-638592.5100
217 X=-638591.3391
218 X=-638559.4479
219 X=-638553.9396
220 X=-638542.9118
221 X=-638538.3290
222 X=-638534.6949
223 X=-638530.5621
224 X=-638526.0141
225 X=-638501.5390
226 X=-638338.7619
227 X=-638339.3987
228 X=-638330.3231
229 X=-638341.6400
230 X=-638360.2500
231 X=-638359.8000
232 X=-638363.5000
233 X=-638368.0200
234 X=-638382.3400
235 X=-638356.9700
236 X=-638399.4000
237 X=-638409.8300
238 X=-638412.2000
239 X=-638442.1609
240 X=-638427.7461
241 X=-638404.2500
242 X=-638373.6299
243 X=-638369.7600
244 X=-638361.0500
245 X=-638360.7700
246 X=-638359.2600
247 X=-638358.4000

Y=-1063609.8154
Y=-1063620.2434
Y=-1063643.0794
Y=-1063720.0029
Y=-1063723.9426
Y=-1063727.5174
Y=-1063736.7244
Y=-1063749.6754
Y=-1063757.4093
Y=-1063758.3400
Y=-1063779.9665
Y=-1063787.4490
Y=-1063774.4880
Y=-1063766.6189
Y=-1063766.6222
Y=-1063767.2303
Y=-1063743.4173
Y=-1063737.2107
Y=-1063730.6100
Y=-1063727.1298
Y=-1063731.1017
Y=-1063727.1810
Y=-1063675.3722
Y=-1063676.3477
Y=-1063676.7332
Y=-1063677.7178
Y=-1063679.2416
Y=-1063688.2967
Y=-1063748.5192
Y=-1063751.0178
Y=-1063753.1450
Y=-1063792.1600
Y=-1063860.0800
Y=-1063864.8200
Y=-1063878.2300
Y=-1063874.5100
Y=-1063920.5600
Y=-1063980.5400
Y=-1063990.5000
Y=-1064033.3000
Y=-1064041.8200
Y=-1064149.7197
Y=-1064153.6611
Y=-1064059.4500
Y=-1063935.8330
Y=-1063920.2100
Y=-1063883.9600
Y=-1063880.9900
Y=-1063883.2200
Y=-1063883.4700

494 X=-636863.7339
495 X=-636865.4163
496 X=-636866.9875
497 X=-636868.4143
498 X=-636869.4762
499 X=-636870.4859
500 X=-636871.4291
501 X=-636872.2856
502 X=-636873.0034
503 X=-636875.0520
504 X=-636875.6064
505 X=-636875.9634
506 X=-636876.0140
507 X=-636875.9609
508 X=-636875.4036
509 X=-636874.2567
510 X=-636873.0516
511 X=-636872.5406
512 X=-636871.6167
513 X=-636867.3095
514 X=-636865.1910
515 X=-636866.6889
516 X=-636863.1826
517 X=-636859.4963
518 X=-636855.5538
519 X=-636846.1559
520 X=-636847.5392
521 X=-636849.8281
522 X=-636850.1403
523 X=-636853.4307
524 X=-636855.2390
525 X=-636859.5173
526 X=-636863.7876
527 X=-636872.0285
528 X=-636872.0658
529 X=-636880.8596
530 X=-636881.9724
531 X=-6365901.0187
532 X=-636905.7750
533 X=-636886.8811
534 X=-636874.2378
535 X=-636879.1102
536 X=-636884.2200
537 X=-636884.7524
538 X=-636887.6800
539 X=-636893.6790
540 X=-637294.0613
541 X=-637281.6204
542 X=-637246.4008
543 X=-637223.9215

Y=-1062997.0327
Y=-1063001.5736
Y=-1063006.1457
¥=-1063010.7076
Y=-1063015.3638
Y=-1063020.1006
Y=-1063024.8573
Y=-1063029.5423
Y=-1063034.1653
Y=-1063048.9229
Y=-1063053.2952
Y=-1063057.6507
Y=-1063059.8175
Y=-1063061.7114
Y=-1063065.7626
Y=-1063069.6744
Y=-1063072.3755
¥=-1063073.3188
Y=-1063074.8271
Y=-1063080.9290
Y=-1063082.6479
Y=-1063085.2263
Y=-1063088.3267
Y=-1063091.3400
Y=-1063094.0943
Y=-1063099.6013
¥=-1063101.8439
Y=-1063105.5548
Y=-1063106.0609
Y=-1063104.0070
Y=-1063102.8820
Y¥=-1063100.2052
Y=-1063097.4051
Y=-1063091.0593
Y=-1063091.0227
Y=-1063085.2806
Y=-1063091.2660
Y=-1063078.0362
Y=-1063105.4110
Y=-1063117.6688
Y=-1063125.8714
Y=-1063133.2594
Y=-1063132.3300
Y=-1063132.3454
Y=-1063132.4300
Y=-1063137.6437
Y=-1063802.5087
Y=-1063795.8923
¥=-1063776.0931
Y=-1063762.5554



248 X=-638357.2500
249 X=-638355.4100
250 X=-638354.3700
251 X=-638355.2300
252 X=-638352.5600
253 X=-638348.2500
254 X=-638344.2800
255 X=-638326.6400
256 X=-638315.9566
257 X=-638260.8235
258 X=-638119.8467
259 X=-638026.2314
260 X=-637943.2705
261 X=-637960.8529
262 X=-637950.0470
263 X=-637954.7683
264 X=-637958.2156
265 X=-637962.9030
266 X=-637959.3319
267 X=-637956.8600
268 X=-637956.1787
269 X=-637958.7159
270 X=-637949.3730
271 X=-637947.0325
272 X=-637944.3600
273 X=-637941.6856
274 X=-637933.5303
275 X=-637926.4068
276 X=-637906.0405
277 X=-637901.1542
278 X=-637891.2605
279 X=-637824.9701
280 X=-637805.0953
281 X=-637776.8149
282 X=-637762.0131
283 X=-637687.3964
284 X=-637666.8162
285 X=-637653.0498
286 X=-637554.0600
287 X=-637504.9317
288 X=-637474.8092
289 X=-637433.1171
290 X=-637430.9606
291 X=-637416.7955
292 X=-637405.6204
293 X=-637405.9518
294 X=-637374.7122
295 X=-637328.7796
296 X=-637327.1322

Y=-1063879.7700
Y=-1063873.5100
Y=-1063870.1200
Y=-1063869.8500
Y=-1063859.0700
Y=-1063871.3800
Y=-1063857.0200
Y=-1063793.1793
Y=-1063754.2834
Y=-1063772.4252
Y¥=-1063826.7018
Y=-1063860.4488
Y=-1063883.9269
Y¥=-1063938.4014
Y=-1063942.3163
Y=-1063954.7113
Y=-1063963.2364
Y=-1063975.0610
Y=-1063976.4532
Y=-1063969.9600
¥=-1063970.2273
Y=-1063976.6933
Y=-1063980.3355
Y=-1063974.0873
Y=-1063974.6100
Y¥=-1063975.2595
¥=-1063952.5922
Y=-1063939.5643
¥=-1063912.3993
Y=-1063904.6244
Y=-1063896.5003
Y=-1063905.4990
Y=-1063907.6408
Y=-1063909.8959
Y¥=-1063910.8162
¥=-1063910.2701
Y=-1063909.6876
Y=-1063908.9948
¥=-1063895.6600
Y=-1063884.5193
Y=-1063876.7741
Y=-1063865.0316
Y=-1063864.5928
Y=-1063860.5460
Y=-1063856.1509
¥=-1063852.6623
Y=-1063841.1239
Y=-1063819.9294
Y=-1063819.1456

544 X=-637206.5905
545 X=-637185.3656
546 X=-637177.0441
547 X=-637136.7572
548 X=-637116.7828
549 X=-637110.4318
550 X=-637083.1192
551 X=-637075.1363
552 X=-637068.5064
553 X=-637066.3655
554 X=-637051.8434
555 X=-637033.0342
556 X=-637023.8976
557 X=-637007.5876
558 X=-636992.5149
559 X=-636980.2494
560 X=-636963.0026
561 X=-636955.9578
562 X=-636946.5214
563 X=-636938.6221
564 X=-636941.3977
565 X=-636941.3979
566 X=-636943.0999
567 X=-636925.8513
568 X=-636920.3048
569 X=-636917.2814
570 X=-636916.5637
571 X=-636915.6914
572 X=-636914.8192
573 X=-636913.9470
574 X=-636913.0748
575 X=-636912.2026
576 X=-636911.3303
577 X=-636910.4581
578 X=-636909.5859
579 X=-636908.8666
580 X=-636908.1164
581 X=-636907.3100
582 X=-636906.2000
583 X=-636905.4200
584 X=-636905.0000
585 X=-636904.7500
586 X=-636904.5800
587 X=-636903.8800
588 X=-636902.7800
589 X=-636901.0793
590 X=-636899.3837
591 X=-636897.4324
592 X=-636896.1961
593 X=-636893.6790

¥=-1063751.3530
¥=-1063736.6341
Y¥=-1063730.4031
Y=-1063698.2116
Y=-1063681.0994
Y=-1063672.5536
Y=-1063643.2595
Y¥=-1063634.7544
Y=-1063627.1703
Y=-1063624.7466
¥=-1063607.4105
Y=-1063582.5993
Y=-1063569.8282
Y=-1063543.1911
Y¥=-1063515.9941
Y=-1063493.0403
¥=-1063455.1937
Y=-1063439.5485
Y=-1063442.4381
Y=-1063417.2966
¥=-1063415.7057
Y=-1063415.7063
Y¥=-1063414.7309
Y¥=-1063341.8783
Y=-1063315.0467
Y¥=-1063297.6823
Y=-1063293.6306
¥=-1063288.7073
Y=-1063283.7839
Y=-1063278.8606
¥=-1063273.9372
¥=-1063269.0139
Y=-1063264.0906
¥=-1063259.1672
Y=-1063254.2439
Y=-1063250.1840
Y¥=-1063245.1699
¥=-1063239.3000
¥=-1063229.2700
¥=-1063219.2200
¥=-1063209.1500
¥=-1063200.0200
Y=-1063194.2200
¥=-1063184.3400
Y=-1063174.5200
Y=-1063169.6956
Y¥=-1063159.7058
Y¥=-1063150.4101
Y=-1063145.6861
Y=-1063137.6437



